ITAMATKA nns cryneatoB K—6
(ocHoBHbIE dhopmysibl kK KP—-2 o YM®)

Omnepatop Jlammaca
a) cepuuecKu-CUMMETPUYHbIN cirydaii B R™

=1 dr dr

B JACTHOCTH, chepuIecKn-cCHMMeTPIIHEI crydait B R3

sum L (),

T2 dr dr

v(r)

sameHa u(r) = —-, Torga Au = Yrr (tosbko B R3);
r

6) B ITIOJIAPHBIX KOOpAMHATaX Ha IIJIOCKOCTU

A —}2 @ _;’_ia27u
“Erar Uor r2 §p?’

6) B MUWJINHAPUICCKUX KOOpANHaTaX B IIPOCTPAaHCTBE

1 1 2 2
Ay = 8<8u> 0%u 0%u

“rar o) T o T o

B) B chepUIECKUX KOODAMHATAX B IPOCTPAHCTBE

A —ig 2@ + 1 2 ing@ +;@
T2 " ar ) T r2smaae \M" o0 r2sin 6 0p?’

unnuanpuyeckue dyHKINN

Vpasuenne Beccenst manekca v € R:
22w’ (z) + zw' (z) + (2% — v¥)w(z) = 0.

Pemenne:

w(z) = CrJy(x) + CaN, ().
IIpu v > 0 umeem

Jim @) <oo, T [N,(@)] = o,

Samucs dyuknun Becces:
s (—1)k 7\ 2k+v
By =30 L EDE e
@=> 5 (k+ ) \2
k=0
Samnucek pyuknun Heiimana:

Ny (z) = Jy(x) cosmv — J,l,(;v)7 y

sin v

M) = 1 (o) = (1" L))

™

v=n

Ypasuenne Beccesst co crieKTpabHBIM TAPAMETPOM [ :
27171 / 2.2 2 _
W) +rWir) + (w'r” = v7)W(r) = 0.
Ilpu p # 0 pemrenue umeer BUI:

W(r) = C1J,(ur) + CaN, (ur).

PekyppenTmbie cooTHOIIEHMSA:

a) %(Jc”J,,(x)) =2 J,_1(x),

6) L (adulw)) = o S (o),
B) @)= Jur(2) = 2 Jy(a),
D) T@) = e (@) + 7 (),

) Jua(w) = T (z) = 2J7(x),

) Joor(2)+ o (x) = 2;” ().

OOBIYHO Ha TPAKTHKE
v=ne€Z;={0,1,2,...}

IIpuyeM

Tunmunast CIIEKTpaJIbHasd 3a/iava:

1d(rdW(T)>+</\_’:§>W(r):o, 0<r<R,

rdr dr
|[W(0)] < oo, W(R) = 0.
CrexTp:
_()? g (™ _
)\k_(R), Wk(r)—Jn(Rr>, k=1,2, ...,

Y € M, ={y>0: J,(y) =0}.

CBOICTBO OPTOrOHAJILHOCTH U HOPMBI:

/RrJn <l]§r) Jn (%r) dr =0, Ve 7 Vs
0

Psan @ypoe-Beccens va (0, R):

Ny uld
fr) ;AkJn<Rr),

R
A = —R2(Jn+21(’yk))2 O/rf(r),]n (% 7‘) dr.

31eck Vi, ¥; — MOTOXKUTEIbHbIe KOPHE GYHKIMN Jp (2).



ITosmmmuombr Jlexxkamapa

1 d’n,

Polt) = gt @ |

t*-1)"], n=0,1,2,....

dBHAs 3aIKCh HECKOJIBKIX IIEPBBIX ITOJIMHOMOB!

1

R(t)=1,  PR(t)=t.  Pt)=3

(3t2 - 1)7

1

Ps(t) 5

1
(5t3 — 3t), Py(t) = 3 (35t* — 30t% + 3).
OO6paTrHbIe BBIPAXKEHUSI:

1= Py(t), t = Py(t), t? = é(Po(t) + 2Py (1)),

£ = ZBRWOF2R), 1= S (TR+20P0)+5PAD)

1
fﬁ(

CuexkTpaJsibHasi 3ajia4ua JIJisi ypaBHeHus Jlexxaupa:

d dw(t)

_ 1— 227\ = 1

(-2 D) xum =0, <1
|w(£1)] < oco.

Cuoektp: A, =n(n+1), wy(t)=P,(t), n=0,1,2,....

CBOICTBO OPTOrOHAJIHLHOCTH:

1 0, —y
/ Po(t) Po(t) dt = )
2 0=t
-1 2n +1

PexyppenTabie cooTHOIIEHMSA:

(n+1D)Pp1(t) — 2n+ 1)t Py(t) + nPr—1(t) =0,

1
Pult) = 5 1

aan=1,23, ... .

(P (t) = P4 (1))

OO6muii BuI rapMOHUYECKOH (DYHKIUH B TIape:

> k
(r,0) = Cy Py (cos 0) L , < R,
u\r kzzo Lk (R) r

U BHe IIapa:

e8] R k+1
u(r,0) = Z Cj. Py (cos0) () ) r> R,

r
k=0

B CJIydae 3aBHCHMOCTH OT pajuyca r u cepudeckoro yria 6.



